

港潮聯盆菜宴嘉許義工

林武吳仰偉高永文等主禮 會長張仲哲致辭

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）香港區潮人聯會3月30日假灣仔修頓球場舉行「慶祝香港回歸祖國20周年暨香港區潮人聯會義工嘉許禮」盆菜宴。中聯辦副主任林武、港島工作部部長吳仰偉，食物及衛生局局長高永文等擔任首席主禮嘉賓，表彰300多位義工、義工隊過去一年對社會的無私奉獻。當晚筵開300席，邀得會員、鄉親及各界友好聚首一堂，賓主3,000多人共享豐盛盆菜，場面熱鬧，充滿歡樂。

主禮嘉賓還包括揭陽市委常委、統戰部部長莊健兒，民政事務局局長政治助理徐英偉，灣仔區民政事務專員陳天柱，灣仔警區指揮官簡啟恩總警司，立法會議員李慧琼、謝偉俊、郭偉強，香港潮屬社團總會主席陳幼南，香港義工聯盟常務副主席馬浩文，香港灣仔區各界協會主席吳國榮，燧和善行基金會主席陳衍權。

吳仰偉勉建更美好香港

吳仰偉指，該會成立7年來會務長足發展，原因包括：一是該會創會旗幟鮮明，一直以來高舉愛國愛港愛鄉旗幟，支持特區政府依法施政，積極參與社會事務，為香港繁榮穩定作貢獻；二是定位清晰，辦會以來立足於鄉情、扎根社區，以潮人、潮情為紐帶，團結港島不同階層鄉親，組成龐大義工隊伍，開展有益社區服務。

他表示，香港回歸20年來，求和諧、求發展是社會主流民意，希望鄉親在香港區潮人聯會凝聚下共同努力，建設更美好的香港。



「慶祝香港回歸祖國20周年暨香港區潮人聯會義工嘉許禮」盆菜宴，賓主持拉桿儀式。

邵萬寬 攝

港。

高永文盼各界挺林鄭

高永文指，潮人一直以來十分團結，在港鄉親關心家鄉、發展自身事業，對香港經濟發展、社會和諧穩定和支持特區政府依法施政等方面作出顯著貢獻。當中，有賴香港區潮人聯會義工團在服務社會等方面作出巨大努力。

他表示，香港剛選出第五任行政長官，希望社會各界一如以往支持第五屆特區政府和候任特首林鄭月娥。

會長張仲哲致辭時表示，迎來回歸20周年之際，香港將迎來首位女特首，該會同仁相信，香港在林鄭月娥帶領下有更好發展。香港有背靠祖國優勢，國家在國際舞台上舉足輕重，為香港發展提供千載難逢的機遇，香港應把握機遇，發揮獨特優勢，維護社會

和諧穩定發展。

他說，目前該會有逾23,400名會員，義工隊伍不斷壯大，為促進社區共融而努力。該會去年積極參與「反辱華、反港獨」、支持人大釋法等社會事務，受到各界肯定和好評。

他指，是次獲表彰義工有82名獲金獎、81位獲銀獎、122位獲銅獎，52位獲頒服務獎。該會義工團更獲香港義工聯盟頒發金

獎，23名義工獲頒優秀獎。

莊學海冀會員街坊續挺會務

常務副會長莊學海致辭時指，盆菜宴讓不同協辦團體會員交流，期望未來日子，會員及街坊繼續積極參與支持會務活動。

出席活動的潮人會首長，還包括創會會長陳登峰、第二屆會長陳南坡等。

傳統技藝拓展協會慶周歲



香港傳統技藝拓展協會成立一周年慶典。

香港文匯報訊（記者 子京）香港傳統技藝拓展協會日前假灣仔帝盛酒店舉行典禮及晚宴，慶祝協會成立一周年。

中聯辦宣文部副部長朱挺，立法會議員田北辰、陳恒鑠、劉國勳、周浩鼎等出席並主禮。協會主席林戈致辭指，協會同仁懷著飲水思源、回饋社會赤子之心，凝心聚力推廣傳統文化技藝，並熱心公益慈善工作，得到社會人士的好評。

林戈指出，一年來，協會組織了不少團隊到護老院、社區等義務演出，更有些委員為社區義務工作超過200小時，任勞任怨。協會會長楊健武導演

的港產電影《哥基王子》榮獲倫敦華語國際電影節最佳兒童題材獎等三大獎項，還有許多委員在各自領域取得佳績。

林戈：做實事添正能量

林戈表示，展望未來，協會將繼續以弘揚中華傳統技藝，推廣中華文化為己任，同心同德，為社會做好事，做實事，努力為社會帶來正能量。

當晚出席嘉賓還包括荃灣區議會主席鍾偉平、副主席黃偉，葵青區議會主席羅競成，沙田區議會主席何厚祥，九龍城區議會主席潘國華，屯門區議會副主席李洪森，大埔區議會副

主席黃碧嬌，觀塘區議會副主席洪錦鉉，社會福利署福利專員黃國進，人民日報香港分社社長連錦添，香港中通社副總編輯羅光澤，前立法會議員譚偉豪、鄧家彪，警務處林建達總督察，香港國際藝術交流協會主席林天行，以及荃灣區議員、九龍城區議員，各社團首長，慈善機構負責人，商界人士，校長、學者、書畫家、演藝界等各界人士，共超過300人，濟濟一堂。

晚會上，協會成員表演了精彩的傳統技藝節目，人與木偶雙變臉、中國武術、舞蹈、魔術、折子戲、民族歌舞等，各具特色，贏得陣陣掌聲。



「成功在望」計劃之全港青少年學業進步獎頒獎典禮，賓主與獲獎學生合影。

邵萬寬 攝

西區婦福會獎勵32學生

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）由香港西區婦女福利會青年發展委員會主辦的首屆「成功在望」計劃之全港青少年學業進步獎，日前於銅鑼灣富豪酒店舉行頒獎典禮，勞工及福利局局長蕭偉強、香港基本法委員會副主任梁愛詩、中西區民政事務專員黃何詠詩等主禮嘉賓，聯同該會主席蕭曾鳳群向20位獲優秀獎及12位優異獎學生頒發獎學金及獎狀。

「成功在望」計劃之全港青少年學業進步獎旨在鼓勵青少年學生，在初中階段有計劃地為自己在不同學科上訂立實踐進步的目標及追求卓越的學習態度。活動於去年10月20日向全港中學生招募中二至中三年級同學參加，評審以參加者在德、智、體、群、美五育方面短期內突破及進步作為評核，經過評審進入總審的同學，必須附上上一學年期考所獲得之成績與截止日期前之最近一期成績作比對，以及遞交不超過800字文章分享其追求及實踐進步的經歷。

蕭曾鳳群表示，該會於1955年創辦，以「扶老慈幼、興學樹心」為宗旨，配合社會變遷，服

務範圍包括幼兒教育、青少年服務、安老服務及小學教育等。她稱，政務司司長張建宗於2015年出席該會舉辦60周年紀念粵劇義演大會致辭時，鼓勵該會更可積極參與青年服務工作，培育青少年不畏學習困難，面對逆境之適應能力，奮勇向上精神。故此，該會「青年發展委員會」舉辦首屆「成功在望」計劃之「全港青少年學業進步獎」，她對張建宗的鼓勵和該會同仁的共同努力表示感謝，相信該會青年發展委員會同仁共同努力，定可配合社會發展青少年服務的工作。

蕭偉強冀學生裝備自己

蕭偉強向獲獎學生表示祝賀，指出他們付出時間和努力，在學業上有顯著進步，才能獲得嘉許。他表示，「成功在望」計劃鼓勵青少年力求進步、力爭上游，與政府致力提升本地人才質素的方針不謀而合，相信該計劃能夠成為青少年學生在人生路途上的一支強心針。他希望獲獎學生不要自滿，隨著全球化知識型社會的發展要多方面裝備自身，應付未來挑戰。

旺角坊會換屆 梁華勝蟬聯理事會主席

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）旺角街坊會3月31日假龍堡國際賓館隆重舉行第二十五屆理監事就職典禮，梁華勝眾望所歸蟬聯理事會主席。

蕭偉強劉國強蔡亮葉傲冬等主禮

勞工及福利局局長蕭偉強、中聯辦九龍工作部副部長劉國強、油尖旺民政專員蔡亮、油尖旺區議會主席葉傲冬等主禮。全場逾600人同申慶賀，喜氣洋洋。

典禮主禮嘉賓尚包括社署九龍城及油尖旺區福利專員黃蕙儀，旺角警區署理指揮官李仲華，廉署西九龍首席廉政教育主任嚴厚蘊，康文署油尖旺康樂事務經理許家文等。

梁華勝致辭時表示，將與新一屆理監事衷誠合作，全力以赴，秉承「守望相助、休戚相關、患難相扶、移風易俗」四大信條，並以「承先啟後、與時並進、積極進取、拓展未來」為理念，竭誠為坊眾服務。他回顧旺角街坊會1951年創立至今，秉承四大信條，為坊眾服務，肩負坊眾與政府的溝通橋樑，以陳慶社會服務中心為基礎，提供多

元社會服務。

梁華勝欣喜地表示，該會舉辦的「大角咀廟會」今年邁入第十三屆，由一項地區活動發展為每年一度極具香港特色的文化盛事。該會近年積極與內地社會服務機構加強訊息及經驗交流，為兩地文化及社會服務邁進聯誼合作、優勢互補、融商聚賢、攜手協作、互動互勉、和諧發展開啟新里程。該會去年獲社署支持得到獎券基金撥款推行「設施改善計劃」，今年再獲獎券基金資助改善善英中心、活動室及辦公室。

展望未來，梁華勝強調，該會將致力提升會務發展素質，廣納賢能，邀請各界熱心人加入，共襄善舉。與各界忠誠合作，發揮最好的團隊精神，把握最好機遇及優勢，為坊



蕭偉強向梁華勝(右)頒發選任證書。

邵萬寬 攝



賓主及服務對象主持儀式後合照留念。

邵萬寬 攝

眾尋求更大福祉。

蕭偉強讚揚，旺角街坊會成立以來，以興學育少、濟助孤寡為己任，凝聚坊眾，現今繼續秉承「守望相助、休戚相關、患難相扶、移風易俗」精神，服務日趨多元化，由長者服務到公民教育、數碼共融支援等一應俱全。他指，該會自1979年起接受社署資助，陳慶社會服務中心翌年投入服務，現時社會服務單位包括長者地區和長者鄰舍中

心，還有家庭支援網絡服務。有見地區人口轉變，該會積極地、前瞻地識別有需要居民，例如少數族裔和新來港人士等，與他們同行，協助他們融入社區，令人鼓舞。

劉國強指，該會多年來扎根社區，一直以來堅守四大信條，竭誠為居民服務和謀福祉，促進街坊團結互助、支持教育、推動社會公益等方面貢獻良多，獲社會廣泛認同。他表示，該會結合旺角區商貿繁盛等特點，

積極打造文化特色品牌活動，吸引海外眾多旅客慕名而來，這有賴歷任首長、廣大會員長期以來的精誠團結、努力，相信新一屆理監事在梁華勝帶領下，定能再添新猷。

葉傲冬在儀式上致辭時，讚揚旺角街坊會會務成果。典禮上，梁華勝聯同各主禮嘉賓等，把標誌服務愛心貼上展板上，象徵該會服務遍佈區內每一角落。